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				Milí čtenáři,

				začátek kalendářního roku vypadá vydařeně. Počasí není úplně ideální, nicméně začátek února byl zimním sportům nakloněn. Tři naše „Lyžařské školy“ proběhly bez úrazů, se spokojenými lyžaři i jejich rodiči. Tu čtvrtou, která měla probíhat tento týden, jsme po zralé úvaze zrušili. Při pohledu z okna na pondělní hustý déšť to vypadalo na správnou volbu.

				Na konci roku jsme hodně času věnovali přípravě letních táborů. Snažili jsme se udělat nabídku pestrou tematicky a časově pokrýt celé letní prázdniny. Zatím to vypadá, že jsme se trefili do vašich potřeb, protože dvě třetiny z 1 115 nabízených míst jsou již obsazeny.

				V průběhu jarních prázdnin jsme realizovali příměstský tábor se skvělým podtitulem „Pojďte se nenudit!“ 

				Tento víkend jsme ve spolupráci s Dětským a mateřským centrem Sluníčko realizovali karneval pro děti, který se nesl v duchu stále populárního Ledového království.

				Na Hájence probíhají opravy a údržba sociálních zařízení, které realizujeme vlastními silami našich statečných chlapů z údržby. Luky Kamas se chystá na nadcházející sezónu pobytových programů na Hájence a připravuje několik setkání pro lektory. 

				Mám tendence být opatrný, zejména k vyhlášením v médiích. V každém případě všude se píše, že už je vidět světlo na konci tunelu, omicron to má za sebou, skončili jsme s testováním. Věřím, že jste toho využili a naplno vyrazili oslavit 14. únor, který je známý jako Den svatého Valentýna a je věnován lásce a zamilovaným. Dostal jsem taky řadu upozornění, jak kvalitně bych měl využít dnešní magické uspořádání čísel 22. 2. 2022 a když prý počkám na 22:00 hodinu, tak to bude mít ještě silnější význam. Něco v plánu mám, v březnu napíšu, jak to dopadlo! Nebráním se skoro ničemu, jsem ale příznivcem užívat si každý den, bez ohledu na to, jaké je datum v kalendáři.

					Mgr. Jaroslav Hlinský
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				LETNÍ TÁBORY 2022

			

		

		
			
				Na letní prázdniny ALCEDO nabízí bohatou nabídku táborů pro děti. Chystá 11 pobytových a 27 příměstských táborů s různou tematikou. Tábory jsou určené jak pro děti školního, tak také pro děti předškolního věku.

				Nabídka táborů je zveřejněna od 1. ledna. „V nabídce máme 1 115 míst, v současné chvíli je přihlášeno více než 760 dětí a některé tábory jsou již plně obsazené, další zájemce budeme evidovat jako náhradníky.

				Z volných míst na příměstských táborech nabízíme například:

				KUNG-FU PANDA PRO PŘEDŠKOLÁKY

				Termín tábora: 7. – 8. 7. 2022

				Cena tábora: 850 Kč

				Místo: ALCEDO

				Doporučený věk tábora I: 4–6 let

				Máme pro tebe připravené sportovní hry, kde jsou uschovány prvky z bojových umění, Nebudou chybět také aktivity výtvarné a jim podobné, které rozvíjejí představivost a fantazii. Rovnoměrným rozložením všech činností budou děti rozvíjet své pohybové a smyslové dovednosti. Vše je upraveno pro děti předškolního věku.

				KUNG-FU PANDA

				Termín tábora: 15. – 19. 8. 2022

				Cena tábora: 1 950 Kč

				Místo konání: ALCEDO 

				Doporučený věk tábora: 7–14 let

				Máme pro tebe připravené sportovní hry, kde jsou uschovány prvky z bojových umění, Nebudou chybět také aktivity výtvarné a jim podobné, které rozvíjejí představivost a fantazii. Rovnoměrným rozložením všech činností budou děti rozvíjet své pohybové a smyslové dovednosti.

				ŠVIHADLOVÝ TÁBOR

				Termín tábora: 11. – 15. 7. 2022

				Cena: 1 950 Kč

				Místo konání: ALCEDO

				Doporučený věk: 5–12 let

				Tábor plný pohybu a her, můžeš se těšit na sportování, triky se švihadlem, rychlostní skákání, triky ve dvojicích, skákání v dlouhých lanem. Budeme skákat jednotlivě, ve dvojicích i s celou skupinou - v tělocvičně i venku. Předpokládáme, že zájemci jsou schopni zrealizovat přeskoky snožmo vpřed . Dále se můžeš těšit na základní gymnastické dovednosti na Airtrackové podložce. Tvoření, deskové hry, příroda.
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				KUDY Z NUDY I, II, III

				Termín tábora I: 11. – 15. 7. 2022

				Termín tábora II: 18. – 22. 7. 2022

				Termín tábora III: 25. – 29. 7. 2022 

				Cena: 2 250 Kč

				Místo konání: ALCEDO a okolí

				Doporučený věk: od 1. třídy

				Každý den výlet na zajímavé místo, každý den nové zážitky s kamarády z putování po okolí Vsetína. Sportovní aktivity, cestování vlakem, poznávání nových míst… vždy proložené teplým obědem. Tábor pro všechny mladé dobrodruhy!

				TANČÍRNA

				Termín tábora: 25. - 29.7.2022

				Cena: 1 950 Kč

				Místo konání: ALCEDO

				Doporučený věk: 5–11 let

				Líbí se ti street dance, zumba, orientální tanec a moderní gymnastika ? Chceš si je vyzkoušet a naučit se základní kroky a sestavy? Tak si přibral sportovní oblečení, cvičky a dobrou náladu a přijď mezi nás. Čekaji na tebe další sportovní aktivity, zážitky v přírodě, výtvarné činnosti a mnoho dalšího.

				STEZKY KOLEM BYSTŘIČKY

				Termín tábora I: 25. – 29. 7. 2022

				Cena: 2 400 Kč

				Místo konání: ZŠ Bystřička, okolí Bystřičky

				Doporučený věk: 7–12 let

				Máš rád(a) procházky v lese a hry v přírodě? Chceš poznat spoustu nových přítel a zažít na táboře zábavu? Vydej se s námi poznat okolí Bystřičky. Příměstský tábor Stezky kolem Bystřičky plný turistiky, tvoření a her. Vydáme se po naučných stezkách v okolí Bystřičky, poznáme nové místa. Procházky spojíme s teplým obědem a sportovními aktivitami.

				PLAVÁNÍ VELKÉ KARLOVICE

				Termín tábora: 25. – 29.7.2022

				Cena: 2 910 Kč

				Místo konání: Velké Karlovice, Vodní Svět

				Doporučený věk: 7–11 let

				Po celý týden budeme plavat v nově vybudovaném vodním světě ve Velkých Karlovicích. Děti čeká plavání 2x denně ve vodním světě, procházky po okolí údolí Pluskovec, sportovní aktivity a tvoření. A hlavně spoustu nových přítel.
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				ASTERIX A OBELIX

				Termín: 15. – 19. 8. 2022

				Cena: 1 950 Kč

				Místo konání: ALCEDO

				Doporučený věk: 5–11 let

				Spolu s Asterixem a Obelixem se vydáme na dobrodružnou výpravu plnou her, zábavy,tvoření a soutěžní při Olympijských hrách. Užijeme si spoustu legrace v přírodě, navštívíme Zokoutek v Alcedu. Každý správný Gal si užije zábavu na horolezecké stěně v Alcedu.

				TÁBOR BRAZISLKÉHO JIU JITSU

				Termín: 22. – 26. 8. 2022

				Cena: 1 950 Kč

				Místo konání: ALCEDO

				Doporučený věk: od 1. třídy

				Na táboře se děti seznámí se základy brazilského jiu jitsu (BJJ), kde hravou formou budou bojovat a znovunavrácení černého pásu Arnošta Gracieho, který mu byl ukraden. Cílem je děti naučit základním ctnostem bojovníka, což nebude probíhat jen v tělocvičně, ale i venku.

				Nově přidáno do nabídky!

				MARVEL

				Termín: 18. – 22. 7. 2022

				Cena: 1 950 Kč

				Místo konání: ALCEDO

				Doporučený věk: od 1. třídy

				Jsi milovníkem MARVELOVEK nebo Star Wars? Máš výjimečnou příležitost nejen vidět Hvězdné války, ale také je i prožít. Zažij s námi zábavu v dobrodružných hrách a aktivitách plných přátelství a vzájemné spolupráce.

				Z pobytových táborů nabízíme například:

				TÁBOR MALÉHO HROMA

				Termín tábora: 3. - 9. 7. 2022

				Cena: 3.250 Kč

				Místo konání: Rožnov p. Radhoštěm – Hážovice, Studené, Tábořiště Alzoniela

				Doporučený věk: 9–18 let

				Zde se všechny činnosti odehrávají v neustálém vztahu s přírodou. Příroda nám dává okusit svoji krásu i tvrdost. Nejsou tu nic platná slova bez činů. Oheň se sám nerozhoří, jídlo se samo nepřipraví. Příroda tak podněcuje náš růst, zdokonaluje naše dovednosti a my získáváme reálný obraz sebe sama. Tábor je programově zaměřen na pobyt v přírodě, pohybové aktivity, sporty a osobnostní rozvoj účastníků.
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				TÁBOR VELKÉHO HROMA

				Termín tábora: 10. - 16. 7. 2022

				Cena: 2 250 Kč (pouze v kombinaci s táborem Malý Hrom, cena obou táborů 5 500,-)

				Místo konání: Rožnov p. Radhoštěm – Hážovice, Studené, Tábořiště Alzoniela

				Doporučený věk: 10–18 let

				Táboření v přírodě je náročné a vy si musíte být jistí, že to zvládnete bez problémů. Tuto zkušenost můžete prožít na táboře Malého Hroma, který je nezbytným předstupněm. Jen ten, kdo je ochotný vzdát se svého pohodlí, důvěřovat svým kamarádům a upřímně naslouchat volání přírody, se může vydat na cestu k odhalení tajemství Velkého Hroma.

				DIVADELNÍ TÁBOR

				Termín tábora: 21. - 26. 8. 2022

				Místo konání: Semetín – Hájenka na Novém světě

				Doporučený věk: 10–17 let

				Divadelní tábor je upravený název Hereckého tábora, který bude letos v Alcedu už popáté. Děti budou mít opět možnost poznat a vyzkoušet základní divadelní principy, jako je hlasová, pohybová, herecká a režijně-dramaturgická průprava. 

				Pobytové tábory na Hájence pro ty nejmenší:

				POHÁDKOVÝ TÁBOR NA HÁJENCE

				Termín tábora: 4. - 8. 7. 2022

				Cena: 3 250 Kč

				Místo konání: Semetín – Hájenka na Novém světě

				Doporučený věk: 4–7 let

				Pro nejmenší příznivce královny Elsy, její sestry Anny, bláznivého Olafa a dalších postav z Ledového království. I přes horké letní dny zavítáme do chladné země Arendelle.Vydejte se s námi na cestu do Semetína a společně zažijeme spolu kopu her, vyrábění, tance, sportovních aktivit a mnoho dalšího.. Nebudou chybět procházky a poznávání přírody, tvoření, hry, čtení pohádek, posezení u táboráku, tajuplné výpravy. Čeká nás karneval s Elsou, Annou a Olafem, tak si sbal kostým a pojeď s námi!

				OŘÍŠKOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ VEVERKY ZRZEČKY

				Termín tábora: 18. - 22. 7. 2022

				Cena: 3.250 Kč

				Místo konání: Semetín – Hájenka na Novém světě

				Doporučený věk: 4–7 let

				Veverka Zrzečka ztratila svůj oblíbený oříšek a prosí vás, milí malí táborníci, o pomoc. Vydejte se s námi na cestu do Semetína a společně určitě ztracený oříšek najdeme. Nebudou chybět procházky a poznávání přírody, tvoření, hry, čtení pohádek, posezení u táboráku, tajuplné výpravy a samozřejmě napínavé dobrodružství při hledání ztraceného oříšku. On to totiž není jen tak ledajaký oříšek, ale je to oříšek kouzelný!
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				Recitační přehlídka

			

		

		
			
				Ve středu 3. 3. 2022 se v Alcedu sejdou vítězové školních kol, aby poměřili své schopnosti v básnického přednesu v kole okrskovém. Děti budou rozděleny do kategorií podle věku a registrovat se mohou od dvanácti hodin. Předpokládáme, že vše stihneme odrecitovat a zhodnotit do 15:30 hodin. Ti nejlepší z jednotlivých kategorií postoupí do okresního kola, které proběhne 30. 3. 2022 na ZUŠ v Rožnově pod Radhoštěm.

				Každá kategorie bude mít vlastní porotu, ta se bude starat kromě příjemné atmosféry o spravedlivé zhodnocení výkonů. Poroty budou složeny z pedagogů ze vsetínských škol a dalších odborníků. 

				Pokud by vás zajímalo, čím může být recitátorská přehlídka účastníkům prospěšná, tak v průběhu přehlídky rozvíjíme kompetence komunikativní, kompetence k učení, sociální a interpersonální. V překladu to znamená, že tím, že porozumí textu básně, budou účastníci vědět, co tím chtěl autor říci. Budou naslouchat recitaci jiných žáků, budou se učit posoudit vlastní pokrok při recitování básně a samostatně porovnat recitaci ostatních účastníků. Budou se také podílet na utváření atmosféry v průběhu recitační přehlídky. 

				Přejeme všem mladým recitátorům hodně úspěchů a radosti ze setkání.
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				Každý rok se snažím vytvořit článek k táborům. Většinou je tématicky zaměřen jako „doporučení„ rodičům. Kladu důraz na slovo doporučení, protože kdo jsem já, abych radil druhým lidem, jak mají utvářet a vychovávat své děti. Navíc na téma výchovy dětí jsou již popsány metry knih. Ne vždy vše, co je tam napsáno funguje. Samozřejmě že ne vše, co vyjde knižní formou, musí být kvalitní. Největší kámen úrazu bývá, když to, co si přečteme, se snažíme beze zbytku aplikovat na naši situaci. Každý z nás je jiný, každé dítě je jiné a snažit se nás vtěsnat do škatulek, případně předpřipravených řešení, nemusí vést k očekávaným výsledkům. Proto bývají „táborové články“ formulovány jako doporučení.

				Loňský článek se jmenoval „Běhám jako leopard“. Pro připomenutí si dovolím zopakovat příhodu, podle které byl pojmenován a která zapůsobila bizarně i na mě, starého praktika!

				Při nastupování do autobusu táboroví vedoucí zjistí, že mají o jedno dítě navíc. Následoval pravděpodobně zbytečný dotaz: „Děti, někdo z vás je tady navíc, jste si všichni jistí, že jste zde správně?“ Žádná reakce! Čte se jmenný seznam, po jeho přečtení zazní dotaz: „Koho jsem nečetl, ať se prosím přihlásí!“ Žádná reakce! Vedoucí bere seznam do ruky, jde autobusem a jednotlivě po sedadlech kontroluje jména ze seznamu, až konečně narazí na táborníka, který není na jeho seznamu a pravděpodobně chybí na jiném táboře.

				Zpět do autobusu. 

				Vedoucí: „Z kterého tábora jsi, kamaráde, protože k nám nepatříš.“

				Táborník: „To nevím, ale běhám jako leopard!“

				V: „Skvělé, ale my jedeme na bazén, jsme plavecký tábor!“

				T: „Běhám jako leopard a umím i plavat!“

				Leopard je vyveden z autobusu a po chvilce 

				hledání umístěn na správný tábor, kde po něm již byla sháňka.

				V článku jsem dále pokračoval, že je pro nás velmi důležité mít informace, co od dětí můžeme očekávat. Protože se občas setkáváme s dětmi, které mají sebedestruktivní sklony. Např. se bezhlavě vrhají do vozovky, neustále opouští skupinu. Při aktivitách, které připravujeme, se s námi děti vydávají na výpravy, plaveme, sportujeme, jezdíme na raftech, lezeme po skalách a to nejtěžší, přesunujeme se pěšky po městě, využíváme hromadné dopravní prostředky. Je pro nás zásadní, mít připravený kvalitní program, ale na prvním místě je, aby vše bylo bezpečné a děti se vracely domů zdravé. 

				Určitě znáte pořekadlo „Malé děti, malé starosti, velké děti, velké starosti!“ Předchozí odstavec se týkal menších dětí. Pokud máte na táboře převahu dětí ve věku 12 let a výše, je to úplně jiný level. „Z pozice rodiče, když jsou děti malé, je péče o ně náročná, nicméně vedle únavy se cítíme potřební, obdivovaní a milovaní. Péče o dospívající již zdaleka tak náročná není (nebereme li to po finanční stránce), nicméně často vlastně nevíme, co děti potřebují. Po obdivu není ani památky a známky potomkovy lásky se často jen marně snažíme zachytit“. To je citace z článku Pavly Koucké: Nevděčná dcera. 

			

		

		
			
				Běhám jako Leopard 2!
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				Z pozice táborového vedoucího rozhodně neplatí ta část, že péče o dospívající není zdaleka tak náročná. Jistě, nemusíme kontrolovat, zda se dospívajícím táborníkům nechce na záchod, zda si na noc zapnuli spacák apod.. Připravit táborový program, který tyto mladé lidi v jejich hyperkritickém věku zaujme, nebude je nudit a bude pro ně smysluplný, je ale hodně náročné. Co svět světem stojí, ti starší nadávají na děti, že jsou nevychované, nemají úctu ke starším a je s nimi těžké pořízení. Ale z mého pohledu jsou děti pořád stejné. Chovají se tak, jak je to maminka s tatínkem naučili. A nebudu Vás unavovat tím, jak těžce se vysvětluje dětem, že to, že jim rodiče tolerují kouření a pití alkoholu, neznamená, že jim to budeme tolerovat na táboře.

				Na závěr ještě jedna citace z článku P. Koucké: „Co se týče pozornosti, kterou rodiče věnují svým dětem, někde jsem slyšela, že dospívající dítě si přeje mít rodiče jako pokojové květiny: aby neprudili a neobtěžovali, ale byli vždy k dispozici.“

				Mgr. Jaroslav Hlinský
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				KERNEVAL Ledové království 

			

		

		
			
				Již 28. karneval proběhl v neděli 19. února od 14. 30 do 18. hodin ve všech prostorách budovy ve spolupráci s rodinným a mateřským centrem Vsetín, tentokrát na téma Ledové království. 

				Pro děti byly připraveny úkoly a soutěže, které byly rozmístěny téměř ve všech prostorách ALCEDA. „Návštěvníky tak čekala lezecká stěna, zookoutek, Olafova dráha, tajemná ledová komnata nebo také tvořivá dílna ve Sluníčku,“ uvádí jen zlomek aktivit Stefanie Zonygová z ALCEDA a dodává, že karnevalovým odpolednem návštěvníky provedly postavy z Ledového království. 

				Během karnevalu se účastníci mohli také vyfotit ve fotokoutku s připravenými rekvizitami. Nechybělo také občerstvení a bohatá tombola, která čítala na 300 cen. Ledové království letos přilákalo 178 dětí a přes 187 dospělých. „Všem malým i velkým účastníkům děkujeme za návštěvu a už se těšíme zase na příští rok,“ doplňuje Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA. 

				Moc děkujeme všem sponzorům za dary do tomboly!
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				V týdnu od 7. do 11. února byly na Vsetíně jarní prázdniny, v jejichž průběhu pořádáme v ALCEDU tradičně „Jarní příměstský tábor“. Ten letošní měl v podtitulu slogan „Pojďme se nenudit!“ V průběhu celého týdne si 17 dětí užilo návštěvu Městských lázní Vsetín a výuku plavání, pohybové aktivity se švihadly a trampolínami a karate tréning s kolegou Radkem Kleiblem. Tyto sportovní aktivity jsme doplnili turnajem v deskových hrách a výtvarným tvořením. Táborový týden účastníci zakončili složením básničky. 

				Jarní tábor

				První den jsme se otestovali,

				a pak jsme si v lázních zaplavali.

				A druhý jsme zase plavali,

				a přes švihadlo skákali.

				Ve čtvrtek jsme na trampolínách tančili,

				v pátek karate máme.

				A příští rok se zase setkáme!

				G. Dobešová, S. Zonygová
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				Jarní tábor 
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				ALCEDO na letošní zimu přichystalo pro předškoláky a školáky tradiční lyžařskou a snowboardovou školu. Kurzy probíhaly formou denního dojíždění do ski areálu Troják.

				Letošní zima lyžařům přála do půlky února, závěrečný třetí kurz pro předškoláky musel být z důvodu nepřízně počasí zrušen. „Ve ski areálu na Trojáku byly podmínky vždy výborné a ALCEDO tak uskutečnilo dva kurzy pro předškoláky, o jarních prázdninách jeden lyžařský kurz a jednu snowboardovou školu pro školáky. Našimi kurzy prošlo 110 dětí všem se podařilo vyjet na velkém vleku a bezpečně sjet hlavní sjezdovku. Našim odvážným lyžařům posíláme velikou pochvalu!“ uvádí vedoucí lyžařské školy Martina Hromadová z ALCEDA a dodává: „Děkujeme všem zaměstnancům Skiareálu Troják za spolupráci a Zdeňkovi Peredajukovi za dopravu.“

			

		

		
			
				Lyžařská škola ALCEDA
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				Téměř po 5 měsíční odmlce odehrála kapela Docela koncert v legendárním klubu Tři opice na Vsetíně. „Koncert byl koncipován jako dočasné rozloučení s bubenicí Luckou Haničákovou, která odjíždí studovat do Rakouska a zároveň se představil alternující bubeník David Kotrla“, přiblížil manažer kapely Pavel Bartoň. I když nebyl koncert veřejně inzerován byly prostory klubu zaplněny rodiči, přáteli a kamarády. Na absolventy a frekventanty své školy se přišel podívat také ředitel Kostka školy Karel Kostka. Ten zavzpomínal na léta, kdy také hrál v kapele na střední škole. 

				Emoce u všech muzikantů a stálých fanoušků kapely zesílily, když pozvání na pódium přijal bývalý kytarista Marek Loprais. Po několika letech byla na pódiu původní sestava. 

				Velký úspěch měla také skladba Svačina, kterou otextovala Iva Kašparová. Ta má díky účasti kapely v talentové soutěži Česko-Slovensko má talent na sociálních sítích téměř 5 milionů shlédnutí.

				Výtěžek z dobrovolného vstupného kapela věnovala klubu Tři opice, který je díky covidovým opatřením ve svízelné finanční situaci. Na vstupném se vybralo 2 700 Kč.

				V nejbližší době plánujeme koncert v dalším ze vsetínských klubů RC Beseda. Hostem bude seskupení Waťák–Kabát revival. Sledujte náš web www.docelakapela.cz nebo FB stránky.

			

		

		
			
				Docela KAPELA opět na scéně
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				CENÍK NÁJMŮ A ATRAKCÍ
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				Redakční rada:

				Jaroslav Hlinský, Ivana Machalová, 

				Lenka Novotná

				Grafická úprava: Lenka Novotná

				Foto: archiv ALCEDA

				Foto titulní strana: Lenka Novotná

			

		

		
			
				Sledujte nás na facebooku: 

				www.facebook.com/alcedovsetin 

			

		

		
			
				telefon: 571 417 704

					737 259 255

				e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz

				www.alcedovsetin.cz

				www.facebook.com/alcedovsetin 

			

		

		
			
				Záviše Kalandry 1095

				755 01 Vsetín
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				Naši mediální partneři
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				Malá tělocvična se zrcadly	150 Kč/hod.

				Malý sál s tatami a s airtrack podložkou	150 Kč/hod.

				KLUB	250 Kč/hod.

				Fotoateliér	300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč

				Dataprojektor	300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení

				Plátno promítací 250 Kč/den

				Malá zvuková aparatura	500 Kč/den

				Bezdrátový mikrofon	100 Kč/den

				Bezdrátový hlavový 100 Kč/den

				Zvuková aparatura	700 Kč/den

				Vozík přívěsný s plachtami	500 Kč/den

				Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)	2 500 Kč/den bez obsluhy

				Altán 3x3 m	300 Kč/den (bez bočnic)

				Altán 6x3 m	500 Kč/den (bez bočnic)

				Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	300–1 500 Kč/den

				Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den

				Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)	200–500 Kč 1 ks

				Stroj na výrobu placek 44 mm	500 Kč/den + 1 Kč/placka

				V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.
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AKREDITOVANY VZDELAVACI PROGRAM

Ucéime se a badame s détmi venku

POLYTECHNICKA VYCHOVA, DRUZINY VENKU - formy a metody
vyuky k rozvoji pfirodovédné gramotnosti v MS a SD

Srdecné Vs zveme na vzdélavaci akci, na které Vam predstavime aktivity, pomticky a metodiky z projekt(i a programi LISKY
a Prirodovédného centra Trnka pii DDM Uherské Hradisté i partnerskych organizaci.

TERMIN: dtery 26. dubna 2022, 9.30-15.00 hodin

MISTO: Hajenka Na novém svété, Semetin, Vsetin
http://www.alcedo-vs.cz/ubytovani/terenni-stredisko-hajenka.html

OBSAH:
- Pro¢s détmi do pFirody: environmentalni vychova, smysl a cile, motivace, navaznost na RVP PV,
odkazy a doporuceni na informacni i financni zdroje.

- S détmi v pfirodé v kazdé ro¢ni dobé: metody a cinnosti vhodné pro environmentalni vychovu
i polytechnické vzdélavani - praktické ukazky cinnosti, pokusd, metodik a pomticek.

- Jak to délame u nas: vyména a sdileni zkusenosti a pfiklad(i dobré praxe.

DOPORUCENO: vedeni a ucitelé MS, détskych skupin, lesnich skolek a klubi, skolni koordinatofi EVWO v MS, vychovatelé SD
LEKTORI: Lenka Pavel¢ikovd, Iva Koutnd
HODINOVA DOTACE: 8 hodin (1 hodina = 45 minut)

CENA: 590K¢ (zahrnuje stravu, lektorské a org. zajisténi, metodickou sadu)
Clenové klubu LISKY, sité Mrkvicka: 490 K&
Akreditovano MSMT v ramci dalsiho vzd&lavani pedagogickych pracovniki &j. MSMT-14409/2021-6-466.

ORGANIZACNI POKYNY:

- Stravovani: na misté bude zajisténo stravovani, kava

- Doprava: individualné (neni ze strany LISKY zajistovana)

- Ucastnici ziskaji osvédéeni a pro svou organizaci sadu metodickych materialdi.

- Ssebou: pohodiny odév a obuv s ohledem na aktualni pocasi, prezlivky do budovy, dle moZnosti a uvazent vlastni materialy pro
vyménu zkugenosti, fotografie z ¢innosti apod.

- Piihlasky zasilejte do 13. 4. 2022 zde https://forms.gle/jTGZZKhVe1VU6mwp7

- Informace a pfihla3ovani: infoevvo@seznam.cz, 605 806 840

- Spojeni MHD: http://www.csadvs.cz/download/jr/2014-2015/mhdvs/IV_0945003.pdf
Hajenka — cca 8 km od Vsetina, je dostupna MHD &. 3, stanovisté na autobusovém nadrazi Vsetin.
Z konecné MHD v Semetiné, budete pokracovat pésky cca 400 m po cesté smérem nahoru. Hajenka je hned vedle cesty.
Mapa: Vsetin — Semetin (pfekontrolujte si polohu na internetu pfed planovanou trasou!)
GPS:49°19' 55,61" N ; 17°55'45,587' E (www.mapy.cz)/49°19'55.58'N; 17°55'45 69"E (www.amapy.cz)

Tato vzdéldvaci akce je realizovdna za financni podpory SFZP CR a MZP.

=%

= S
QEQEBV_Q Minsterstvo zvotniho prosiedi
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Lerni TABORY 2022

Prihlasky a informace Alcedo: Zavise Kalandry 1095, 755 01 Vsetin

P RIMESTS KE Usria7708 KR alcedo@alcedovsetin.cz & www.alcedovsetin.cz

MopELARSKY TABorR i KUNG-FU PAI SVIHADLOVY TABOR § pLAVECKY TABOR L lla KUDY ZNUDY I, Il, il [§ TVORENI V PRIRODE

PRO PREDSKOM" P & ‘Termin - 1. - 15. Cervengg: Termin I: 11. - 15. éervence

Termin: 7. - 8. ervence Ermin 1115 ervence ‘Terminll:18. - 22. Zervenge: Termin II: 18. - 22. Cervence
Terminll: 22.- 26.5rpna Termin ll: 25. - 29, ervence

Misto: ALCEDO 2 mestske lazne
Mistoll:

Termin: 7. - 8. ¢ervence Termin: 11. - 15. Eervence

Misto: ALCEDO Misto: ALCEDO Misto: ALCEDO Misto: ALCEDO  okol Misto: ALCEDO

cena: 2350 K¢
Cena:800KE Cena:850KE Cena:1950KE Doporuceny vékl, I: 713 let Cena:2250K¢ Cena:1950KE
Doporuceny vek: 6-15 et Doporuéeny vék: -6 let Doporuceny vék: 512 let Doporuceny vek il:6-10 let Doporuceny vék:od1. tidy Doporuéeny vek: 611 let

TABOR
S HARRY POTTEREM I all

18. - 22. Zervence
12 srpna

&ii STEZKY KOLEM || TABor PLAVAN(
IANCIRNA BYSTRICKY STLARKOVOUPATROL®Y || VELKE KARLOVICE

TerminI: 25. - 29 Cervence Termin: 25. - 29. Eervence

SPORTOVNI PRIMESTSKY

Termin: 25. - 29. cervence Termin: 1. - 5. srpna

Termin I: 25. - 29-¢etvence,

Misto: 28 Bystiicka K Misto: Velké Karlovice.
okoll Bystficky SO eE00: Vodni Svét

WSTarAlEEod) Misto: ALCEDO

Misto: ALCEDO

Cena:1950K¢
Doporuceny vék: 5-11 et

Qehar 1950KE
Ddpotiiceny vék: od 1. tidy

Cena: 2400 Ke Qe 1 950 Ke Cena: 2910k
Doporuceny vék: 7-12 et Doporuceny vék: 3-6 let Doporuceny vék: 7-1 et

Cena: 2650 ke
Doporuceny vék: 812 et

LEZECKY TABOR | PLAVACEKIall  NERF TABOR ASTERIX AOBELIX [| KUNG-FU PANDA

Temin: 8. -12. srpae g
- 125191, Temin: 15,19 st Termin: 15. - 19cstfpa Termi

Temin:

Termin: 15. - 19. srpna

:15.-19. srpna

o

MEGHALCEDD st ALcebo. B MECEDOTmestske Lazne & \isloWaboebo. Misto: ALCEDO Misto: ALCEDO

Qo7 850K
Doporuceny vék: 6-13 et

charfosoke
Doporuteny vek: 7-15 et

Cena: 2290 K¢
Doporuceny vék: 4-7 et

1 990 K¢ Cena:1950K¢
Doporuceny vék: od 1. tiidy Doporuceny vék: 51 et

Cena1 950K
Doporuceny vék: 7-14 et

BAREVNY TABORE MARVEL

Termin: 18. - 22. Cervence

Termin: 22. - 26, s¥pria

Temin: 22. - 26. srpna

Misto: ALCEDO

Misto: ALCEDO MBtor A CEO0.

Cena:1 950K
Doporuceny vek: od 1. tridy

CenarTos0Ke cena:1950K¢
Doporuceny vék: 5-12 let

mzon TABOR POHADKOVY TABOR [ 9. CLIMBING CAMP
MALEHO HROMA | VELKEHO HROMA | NA HAJENCE BYSTRICKA

s Termin: 10.-16. Cervence i > - 3
Termin: 3. -9. tervence Misto: Roznov p. Radhostém Termin: 4. - 8. Eervence Termin: 10. - 16. Eervence
| Hazovice, Studené

Misto: Roznov p.Radnostem M cena: 2250 K | wisto: semetin
i Hazovice, Studene Doporuceny vék: 10-18 let Hajenka na Novém svété N Misto: Kemp Rané Bystficka
) . Pouze v kombinaci s téborem )

S AL Maly Hrom, Cena: 3250 ke Cena: 4490 KE

Doporuceny vék: 9-18 et | concooutabor ssoo- Doporuceny vék: 4-7 let Doporuceny vék: 618 let

ousskove oosnooruisrvt | SpoRTOVNI TABOR [| SPORTAK FRIKULIN

VEVERKY ZRZECKY TABOR S AUSTINEM | DIVADELNI TABOR

Termin: 16.~22. éervence i Termin:31. ervence~6:3tanR\ M Termin: 7.~13. srpua Termin: 14. - 20-stpnagy \ || Termin: 21. - 26. srpna
| Lorem [psu
MiStguseihethn Misto: Semetin istoySemetin figtgstmetih A58 et Misto: Semetin
Hglenka haNovem svets Hajenka na Novém svéts Biherika i Novem svets RejehianaNovem svets Fierika na Novém svéte. Hajenka na Novém svts
Qe 790 K¢ Cena:3250K¢ cena3 790Ke Q5 790K Cenai3790K¢ Cena:3590Ke
Doporuceny vék: 8-15 et Doporuceny vék: 47 let Doporuéeny vék: 8-14 let Doporuceny vék: 14 let Doporuceny vék: 7-11 let Doporuceny vék: 1017 et

VSET! IINSKE

NOVINY
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